
1. 다음 수직선에서 ㉠에 알맞은 수를 기약분수로 나타낸 것으로 올바른
것은 어느 것입니까?
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2. 분수를 소수로 나타낸 것 중 잘못된 것은 어느 것입니까?
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3. 다음 분수 중에서 분자를 분모로 나누었을 때 나누어 떨어지게 하는
것은 어느 것입니까?
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4. 0.36을 기약분수로 나타내면 분모와 분자의 합은 얼마입니까?

답:



5. 분수와 소수를 규칙에 따라 늘어 놓았습니다. 빈 곳에 알맞은 수는
어느 것인지 고르시오.
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6. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝안에 >, <, 또는 =를 고르시오.

0.4 ⃝ 13
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답:



7. 두 수의 크기를 비교 하였을 때, 두 수가 같은 것은 어느 것입니까?
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8. 다음 곱셈을 하시오.

6.2 × 1.8 × 0.5

답:



9. 분수와 소수가 같은 것끼리 짝지은 것은 어느 것입니까?

① (1) - ㉠ , (2) - ㉢ , (3) - ㉣

② (1) - ㉣ , (2) - ㉢ , (3) - ㉠

③ (1) - ㉢ , (2) - ㉠ , (3) - ㉡

④ (1) - ㉣ , (2) - ㉡ , (3) - ㉠

⑤ (1) - ㉣ , (2) - ㉢ , (3) - ㉡



10. 어떤 두 기약분수의 분자와 분모에 같은 수를 곱했더니
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되었습니다. 처음 두 수를 순서대로 소수로 나타내시오.

답:

답:



11. 가장 큰 수는 어느 것입니까?
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12. 다음을 만족하는 수는 어느 것인지 고르시오.

7

20
과 0.55 사이의 분수입니다.

분모가 5 인 기약분수입니다.
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13. 다음을 계산하시오.
783.1 + 783.1 + 783.1 + 783.1 + 783.1 + 783.1 + 783.1

답:



14. 12 × 231=2772를 이용하여 다음 곱을 구하시오.
12 × 23.1

답:



15. 다음 중 계산 결과가 다른 하나는 어느 것입니까?

① 3280 × 0.08 ② 32800 × 0.008 ③ 328 × 0.8

④ 32.8 × 8 ⑤ 328 × 0.08



16. 40.69 × 0.7의 곱은 소수점 아래 몇 자리 수 인지 구하시오.

답:



17. 다음에서 곱이 작은 순서대로 그 기호를 쓰시오.

㉠ 45.3 × 206.3 ㉡ 4.52 × 20.63

㉢ 452 × 2.06 ㉣ 4520 × 0.2

답:

답:

답:

답:



18. 다음 수들의 합을 기약분수로 바르게 나타낸 것은 어느 것입니까?
0.1이 387인 수
1

100
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0.001이 115인 수
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19. 다음 분수들 중 1에 가장 가까운 분수는 어느 것입니까?
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20. 가영이는 8L 의
8

25
만큼 물을 마셨고, 예슬이는 5L 의

3

4
만큼 물을

마셨습니다. 누가 얼마나 더 많이 마셨는지 차례대로 쓰시오. (소수로
나타내시오.)

답:

답: L



21. 경석이네 집에는 매일 0.75L짜리 우유와 0.68L짜리 주스가 하나씩
배달됩니다. 9월 한 달 동안 경석이네 집에 배달된 우유와 주스는
모두 몇 L인지 구하시오.

답: L



22. 328 × 14 = 4592일 때 틀린 것을 고르시오.

① 328 × 1.4 = 459.2 ② 32.8 × 0.14 = 45.92

③ 328 × 0.14 = 45.92 ④ 3.28 × 1.4 = 4.592

⑤ 3.28 × 14 = 45.92



23. 영순이가 어떤 노끈을 3등분하여 하나를 사용하고, 다음 날 명진이가
남은 노끈을 5등분하여 3개를 사용하고 남은 길이가 80m입니다.
원래 노끈의 전체의 길이는 몇 m입니까?

답: m



24. 175× 320 = 56000 임을 이용하여, 을 구했을 때 바르게 구한 것은
어느 것입니까?

① 175 × 3.2 = , = 0.56

② × 32 = 0.56, = 0.175

③ 1750 × = 0.56, = 3.2

④ × 32 = 5600, = 175

⑤ 175 × = 56, = 3.2



25. 떨어진 높이의 0.6 만큼 다시 튀어 오르는 공이 있습니다. 이 공을
40m 높이에서 떨어뜨려 셋째 번으로 땅에 닿을 때까지 공이 움직인
거리는 몇 m인지 구하시오.

답: m


